
УКРАЇНЦІ ЄДИНІ НА СХОДІ І НА ЗАХОДІ… 

Щороку, 22 січня, українці відзначають День Соборності, 

присвячений об'єднанню України, яке відбулося у 1919 році.   

Вперше свято встановили у 1999 році, як памʼять про "велике 

політичне та історичне значення об'єднання Української Народної 

Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки для утворення 

єдиної (соборної) української держави".  

У 2011 році його скасували, пропонуючи українцям обʼєднати 

два свята: День Свободи та День Соборності. Обʼєднання цих свят не лише зміщувало акценти, а й зовсім підміняло 

сенси, кажуть історики.   22 січня 2014 року свято Соборності повернулося до українців.  

 22 січня 1918 року незалежність була проголошена IV Універсалом Української Центральної Ради, а через рік, в 

1919 році, в цей же день на Софійській площі у Києві відбулося офіційне об'єднання Української Народної Республіки і 

Західно-Української Народної Республіки. Так вперше за багато століть історичні українські регіони об'єдналися в одну 

державу. 

«…Однині воєдино зливаються століттями одірвані одна від одної частини єдиної України - Західноукраїнська 

Народна Республіка (Галичина, Буковина, Угорська Русь) і Наддніпрянська Велика Україна. Здійснились віковічні мрії, 

якими жили і за які умирали кращі сини України. Однині є єдина незалежна Українська Народна Республіка», - 

говорилось в універсалі. 

 Головна традиція в День Соборності - це живий ланцюг, який українці вибудовують, символізуючи об'єднання 

українських земель і державну єдність. Історія цієї традиції починається в 1990 році - тоді живий ланцюг простягнувся з 

Києва до Львова та Івано-Франківська, Стрия, Тернополя, Житомира та 

Рівного. За різними оцінками, участь в акції взяли близько трьох мільйонів 

чоловік.  Відтоді це стало доброю традицією, яку щороку влаштовують у 

різних куточках України. У Києві 22 січня таким чином "з'єднують" два береги 

Дніпра - лівий і правий, символізуючи об'єднання Сходу і Заходу України.  
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